



## 明基搭档五月天推出 E61

4月12日，五月天来到杭州，为明基的新手机——BenQ-Siemens E61做宣传。从古老的唱机到卡带播放机，从Walkman随身听到CD播放器、MD播放机……存储介质改变以及数字技术革新，让音乐逐渐成为大众化艺术，而随时随地享受音乐，更成为爱乐者最迫切的需求。BenQ在消费电子与移动通讯两大领域都积累了深厚功力，在E61“拇指乐团”的设计上，BenQ提出了“两元相容”设计理念。

E61有三大显著特征吸引了爱乐者的目光。一是顶部独有操控界面，只需拇指轻按就能迅速实现各种音乐功能，包括播放、暂停、前进、倒退、调节音量等。与普通音乐手机不同，E61操作界面仿照MP3播放器设计，让爱乐者无需学习繁琐的操作模式。就音乐与通讯产品的

整合而言，融合(fusion)也需一定的尺度。假如单纯为融合而融合，两种产品捏合不当，非但失去彼此的个性，更容易给消费者带来使用上的困扰，违背从业者的初衷。

在实际使用的过程中，E61既可以轻松插入裤袋，也可以绑在手臂上，无论消费者徒步行走、单车出游或者是在运动中，都可以通过顶部按键直接进入音乐模式。只需伸出一根拇指，便可进入音乐乐园，E61“拇指乐团”由此得名。为了让“拇指乐团”更加名副其实，BenQ-Siemens还为E61配备了6种音场模式(一般/流行/古典/爵士/摇滚/重低音)，为耳朵带来不同听觉享受，至于诗词同步功能的配备，哪怕欣赏周杰伦含混不清的饶舌歌曲，也无需担心听不清歌词。

## LG搭档玄斌推出KG90

4月13日，LG电子全球CEO金双秀在“Be my chocolate—情迷巧克力”时尚发布会上宣布：“巧克力”KG90手机正式登陆中国，这是LG“巧克力”手机产品在国际市场的首次发布。而韩国明星玄斌担当了该产品的形象代言人，不过可惜的是玄斌并没有出现在发布会现场，而是另外请来一些国内的明星助阵。

这款巧克力手机采用了“肤如凝脂”的“全内置”设计，将LCD显示屏和所有按键和接口都藏在钢琴烤漆般质感的黑色机身之中。在横平竖直中恰到好处的加入曲线，在“神秘的黑”中适度的加入“性感的红”，使巧克力手机在简单纯粹中体现复杂微妙的人性情感。

更独特的是“巧克力”手机配备了LG全球独有的“红色触感导航键”技术，导航键完全隐身于光滑外壳之下，“一触即红”，让人在瞬间感受到一种心有灵犀的默契。正是这种“在不经意间打动你”的“后极简”设计，使小小一块“巧克力”开启了数码电子产品“人机沟通”的时代。这也就不难解释“巧克力”诞生不久，就以其独特的外观设计和用户界面连续荣获韩国工业设计最高奖项——2005年韩国产业设计总统奖、2006年德国iF国际设计大奖、2006年德国红点工业设计大奖等全球工业设计最权威殊荣。此外，“巧克力”人性化材质选择也是它成为全球最早符合欧洲RoHS标准的环保手机之一。



## 张靓颖携TCL笔记本来杭

文 / 丁艳

4月16日，继上海及南京站后，“丽屏靓影，梦想中国行”活动在华东之行的最后一站——杭州开幕。活动当天，TCL笔记本不但有品牌代言人张靓颖助阵，更与全国大型IT连锁企业颐高数码连锁集团浙江大区签订了战略合作协议，在杭州展开了如火如荼的营销攻势。

在发布会现场，TCL电脑华东区总经理黄仲宁表示：“截至目前，TCL已经成功夺取‘双核’电脑市场销量桂冠，而TCL笔记本与颐高集团的合作，也取得了不错的开局。接下来，TCL笔记本要借助本次签售活动，以技术、品质及服务为基础的领先速度，改变慢半拍的销售节奏，改变笔记本炫耀期的营销节奏，构筑属于TCL、属于国产品牌的营销节奏和模式，从根本上打破固有的市场格局！”

业内人士普遍认为：在笔记本的这场转型战役里，国产品牌占有更多的优势。像TCL电脑这样，利用以“前沿科技的应用性研发能力”为基础、以“内部组织决策及渠道架构的高效率”为核心、以“深度营销”为武器来最终实现消费价值的“速度”优势，才能成功引导消费趋势，实现品牌知名度和市场份额的双跃升。



巧克力手机发布现场发现张静初的身影。

### ●手机故事



## 联想炫铃滑盖手机 E320·极限速度

有着灵动滑盖设计、炫黑外观的联想手机E320带来的极速初体验，是一次意外的惊喜。那天喜欢体验速度的我，在盘山的公路上环绕上行，至山顶后飞驰而下，向极速挑战。当速度随下山的斜坡越来越高时，我壮胆拿出心爱的联想手机E320，将飞驰而过的景物拍摄下来。于是我惊喜地发现，一棵树，一个石块，在E320增强型30万像素高清晰摄像头的捕捉下，都变成了拖曳的光影，别有一番速度之美。

此后，E320成为了我极速生活中不可或缺的伴侣。它不仅具有可以与130万象素甚至更高象素产品相媲美的拍照效果，更有数码变焦、特效模式、连拍自拍等不同模式，让我在行程中可以随意地抓拍路边风景，倍增乐趣。高达60M的大容量存储空间，将大量图片统统存下，让我在休息时一张张慢慢欣赏。

联想E320具有高品质MP3播放功能，让我一路行且歌。而当朋友来电时，E320特有的炫铃功能更能让我每次欣赏到不一样的MP3铃声，感受充满变化的惊喜。

